
ATA DA 95ª (NONAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO DAVID DURAND.

Às dezessete horas e vinte minutos do dia sete de julho de dois
mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, David Durand.

Invocando a proteção de Deus, o presidente David Durand
declarou aberta esta sessão solene para concessão de Título de
Cidadão Cearense ao senhor Hamilton Fernando dos Santos
Souza, em conformidade com a Lei nº 19.269/2025; e em
homenagem aos grupos de ação social da Igreja Universal do
Reino de Deus – Iurd/CE, atendendo a requerimento de sua
autoria, subscrito pelo deputado Apóstolo Luiz Henrique,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente David Durand convidou para compor a mesa o
agraciado, bispo Hamilton Fernando dos Santos Souza,
responsável pela Iurd no Ceará; os senhores Ronaldo Martins,



vereador de Fortaleza; Charles Chachá, vereador de Caucaia;
Anderson Pinheiro, secretário do Esporte e Lazer de Fortaleza e
Valcir Linhares, secretário da Família de Maracanaú, e senhora
Thainá Antônia da Silva Araújo Maia, coordenadora da Escola
Bíblica Infantil – EBI.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece, seguida da
oitiva do Hino Nacional, interpretado pela Banda de Música da
Polícia Militar do Ceará Major Xavier Torres, sob regência do 2º
Tenente Jeová.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
concessão deste Título se dá em reconhecimento à
contribuição do bispo Hamilton Fernando dos Santos Souza
para o desenvolvimento socioeconômico e cultural cearense à
frente da Iurd-CE; que o agraciado é exemplo de fé e comanda
ações de impacto social, como o Unisocial, o Força Jovem
Universal, o Grupo Calebe, o Mega Help e o Driblando a Fome,
que há tempos beneficiam milhares de famílias em situação de
vulnerabilidade, inclusive durante a pandemia; que propaga a
palavra de Deus e fortalece a fé e os valores cristãos no Ceará.
Na sequência, relatou que a Iurd está presente em mais de 180
países; que os grupos de voluntários promovem oportunidades
de transformação pela fé e, com base em ensinamentos
bíblicos, assumem o compromisso de dividir o que possuem;
que baseados na Lei nº 16.226/2017, consagram o Dia



Estadual da Força Jovem Universal no terceiro domingo de
março em reconhecimento ao trabalho dos jovens da Iurd.

O presidente David Durand, após agradecer a presença de
todos, enalteceu a trajetória do bispo Hamilton Fernando dos
Santos Souza e relatou que agraciado nasceu em São Paulo e
reside no Ceará; que sua gestão à frente da Iurd executa
importantes ações de cunho social e acrescentou que no
próximo dia 9 a Iurd celebra 40 anos de atuação em obediência
à palavra de Deus, através do acolhimento e repercussão
protagonizados pelo fundador, bispo Edir Macedo.

Ronaldo Martins ressaltou que o trabalho das equipes da Iurd
acontece principalmente em espaços habitados por pessoas
em situação de maior vulnerabilidade, com o desenvolvimento
de ações de cunho social e projetos que resgatam vidas.

Dando continuidade, homenagem aos grupos de ação social da
Iurd, seguida da entrega do Título de Cidadão Cearense pelo
presidente David Durand.

O bispo Hamilton Fernando dos Santos Souza agradeceu o
reconhecimento, fez breve retrospectiva de sua trajetória no
Ceará; que se mudou para cá em 2020, em plena pandemia da
Covid-19; que apesar do período difícil, pôde comprovar a
força, a fé e a solidariedade do povo cearense; que ser
agraciado recrudesce o sentimento de pertencimento e o



estimula a fazer ainda mais pela população.

Após o que, interpretação da música Fonte Universal, a cargo
do tecladista e pastor Iran Santos.

Ao final, interpretação do Hino do Estado do Ceará pela Banda
de Música da Polícia Militar Major Xavier Torres, sob regência
do 2º Tenente Jeová.

Sem mais a tratar, o presidente David Durand encerrou esta
solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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